

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 24 (8596)



13

ЧЕТВЕРГ

июня 2013 года



Попутного ветра,  
«Алые паруса»!

2-я, 5-я стр.



Нягань начала  
подготовку к зиме.

3-я стр.



Чистый берег.  
5-я стр.



Ко Дню  
медицинского  
работника  
6-я стр.

## САБАНТУЙ-2013



### Коротко

#### Подари детям здравье!

Международная компания «XANGO», производящая натуральные соки, действует в 46 странах. В России она работает с октября 2009 года. Компания направляет 7% дохода через фонд «XANGO Goodness» на благотворительность в поддержку нуждающихся во всем мире.

Акция «Улыбка» – одно из главных благотворительных мероприятий, которые проводит компания «XANGO» в России. В рамках этой акции уже сделано 1200 пластических операций по исправлению заяччьей губы и волччьей пасти. К Дню защиты детей команда «XANGO» г. Нягани организовала благотворительную акцию для нашего детского дома «Северяночка». Трое воспитанников, нуждающихся в укреплении

здравья, в течение трех месяцев пройдут оздоровительный курс, основанный на регулярном употреблении натурального сока «XANGO». Это Вера, Святослав и Антон. Главный врач детского дома любезно согласилась предоставить нам информацию о состоянии здоровья этих детей в течение трех месяцев.

30 мая мы собрались, чтобы объединить наши усилия и привлечь большее количество людей к решению общей проблемы. На нашу просьбу принять участие в этом мероприятии откликнулись коллективы: городской поликлиники № 1 во главе с главным врачом И.И. Замановым, салона-парикмахерской «Локон», конторы комбината социального питания, столовой № 40 комбината социального питания, ООО «Югрэм», а также многие предприниматели города Нягани.

Светлана КРЮГЕР.

#### Чиновников обяжут проходить детектор лжи

Совет по противодействию коррупции при Президенте в начале июня собрался для обсуждения вопроса о введении антикоррупционных тестов для нынешних и будущих чиновников.

В Госдуме уже готовят поправки по внедрению полиграфа при занятии должности в госаппарате. Об этом сообщил источник в администрации Президента.

«Подобная инициатива необходима в свете борьбы с коррупцией. Она будет законодательно регламентирована в поправках к закону «О борьбе с коррупцией», – говорит собеседник издания.

Член комитета Госдумы по безопасности и противодействию коррупции Илья Костунов сообщил, что в комитете

Нынешний Сабантуй отпразднован 9 июня – немного раньше, чем обычно, зато удачнее: солнечко уже пригревает, а комаров еще нет. На городской площади пентатоника с утра звучала из всех колонок, созывая народ.

Глава Нягани Владимир Нефедьев, открывший торжество, приветствовал собравшихся по-татарски и по-русски; затем, по древнему обычаю, разбил древком пики посудину из обливной керамики. Флаг Сабантуя-2013 подняли Владимир Нефедьев и тяжелоатлет Аззам Шавалиев. Имам-хатыб Абдурахманхазрат благословил всех горожан на празднование одиннадцатого по счету няганского Сабантуя: «Альхамдулиллах!» И началось веселье.

На сцене выступали танцевальные ансамбли и вокалисты из Нягани и Урая, Татарии и Башкирии. В центре майдана на татами соревновались борцы-куреширы. По краям расположились торговые ряды, манящие ароматами восточной кухни. На соседней площадке сменяли друг друга всевозможные аттракционы, игры и конкурсы. Народные гуляния продолжались до вечерней зари. А зори здесь тихие...

Сергей АРХАНГЕЛЬСКИЙ.  
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

идет работа над поиском антикоррупционных мер и их законодательным закреплением.

«Одна из наиболее интересных инициатив – это использование полиграфа (детектора лжи). Также будет предложено закрепить в законодательстве обязательное прохождение чиновниками психологических тестов», – отметил парламентарий.

По словам Костунова, использование грамотно составленного психологического теста поможет очистить кадры и сделать государственную машину более эффективной. Особенно полезно это при назначении на места, связанные с распределением бюджетных средств.

«Важно знать, как человек относится к госимуществу, потому что в соответствии с этим он и будет принимать решения», – подчеркивает единоросс.

<http://izvestia.ru/news/550954>